



吊旗、队徽、巨幅球星海报,走进仙林金鹰,浓郁的世界杯氛围扑面而来,今年的端午也在世界杯的热浪中悄然而至。世界杯是爸爸们的节日,但没有爸爸陪伴的孩子们却不会因此寂寞。仙林金鹰在这个端午为孩子们准备了快乐激情的梦幻城堡,让您家的小朋友在这个夏日爽歪歪。此外,景致宜人的仙林也为广大球迷提供了户外看球的机会,将激情与凉爽融为一体。

激情端午“粽”意仙林金鹰



快乐之城,精彩端午

爸爸们偷懒看球去了,带孩子的重担就落到了妈妈们的身上。不过不用担心,仙林金鹰将喜羊羊灰太郎充气城堡搬来了。6月11日至20日,凡带领小朋友来店购物的顾客,凭购物发票小朋友即可免费进入充气城堡。据了解,该大型充气城堡占地面积达80平米,设置在仙林金鹰下城市街区广场,开放时间为每天的傍晚和节假日全天。同时为配合世界杯这一激情运动主题,仙林金鹰联合时尚金鹰网,特别推

出大型网络互动赛事竞猜互动。世界杯期间,时尚金鹰网用户及VIP用户将以竞猜形式参加活动,参与形式分为“单日比赛结果竞猜、冠军球队竞猜”两种,世界杯期间将随赛程公布竞猜中奖结果,详情可登录时尚金鹰网。

激情凉爽的缤纷夏

依山傍水,景致宜人,仙林的夏夜往往要比市区气温低上四五摄氏度。为了让广大球迷充分享受这一得天独厚的优势,仙林金鹰将开设户外大屏幕对世界杯进

行现场直播,仙林金鹰白天也会对一些比赛场次进行重播。在仙林金鹰一楼超市门口,酷爱足球运动的记者非常惊喜,难道齐达内、贝克汉姆也来仙林金鹰购物了?走近一看方知是同比例的人物展板,供球迷们合影留念过过瘾。

仙林金鹰在这个夏天还特别为姑娘们备下了一份别致的礼物,仙林金鹰特别为全城爱美的姑娘们,推出了第4季“购精灵”大型时尚购物选秀活动。给全城热衷穿衣打扮时尚漂亮的MM绝配组合。仙林金鹰作为仙林地区唯一现场报名点,详情请登录时尚金鹰网。

»链接

据悉端午节期间,仙林金鹰推出的活动丰富多彩,实惠多多。6月11日至16日,全场累计购满300元即可获赠150元电子券。女鞋单柜累计购物付现满99元即减现金50元,多买多减,上不封顶。端午节期间,全场累计购物满680元再加赠价值68元端午大礼包1份。

实习生 许文博 快报记者 曾茜

这个端午不寂寞 亲子玩转迪卡侬

今天,2010年南非世界杯揭开了帷幕,也点燃了球迷心中的“足球火”。男人们打定主意将这个端午节奉献给世界杯,逛街、旅游一律让道,这个端午节的女人孩子们未免有点寂寞。但是,许多妈妈们还是第一时间想到了迪卡侬,带上宝宝们来到迪卡侬儿童游戏操场体验不一样的端午节。



赛:儿童世界杯

据悉,端午节期间,迪卡侬儿童游戏操场上将举行以足球、跑步为主题的游戏项目。迪卡侬的工作人员告诉记者,这次比赛主要分“折返跑”、“绕桩射门”等游戏项目,用时最短者即可获胜,届时可获得由迪卡侬提供的神秘大奖一份,奖品丰厚,不可错过哦。

你的宝宝喜欢踢足球吗,他(她)想成为绿茵场地小冠军吗?端午期间,上午十点,带上你的宝宝来到迪卡侬,现场报名即可参加迪卡侬为他们设计的游戏,比一比谁是赛跑冠军,赛一赛谁是射门小能将,大家游戏操场一决高低!本次活动所需运动装备均由迪卡侬运动专业超市提供。

淘:蓝色货品

妈妈和宝宝来到迪卡侬除

了可以参加户外游戏,还可以“淘”到物美价廉的运动装备,这里有最专业的咨询师,解答妈妈和宝宝运动方面的知识,为他们选择最合适的运动产品。

端午期间,也是迪卡侬蓝色货品推广周。去过迪卡侬的朋友们一定知道什么是蓝色货品,它是迪卡侬店内性价比最高的产品,也是迪卡侬的热销产品。为了让更多的消费者知道“蓝色货品”,端午期间,迪卡侬展开了蓝色货品推广活动。妈妈和宝宝可以在店内最显眼的位置找到蓝色货品,仅需29元就能买到迪卡侬旗下的kipsta7号篮球,6元就能买到Artengo的10只装乒乓球,39元就能买到青少年自行车头盔……还在等什么,去迪卡侬淘一淘自己需要的运动装备吧!(活动内容请详询:025-52401018)

曾茜 丁玉萍/文



蓝色货品

GOOD IN QUALITY
COMPETITIVE
IN PRICE
性价比的保证

蓝色货品推广活动 BLUE PRODUCT PROMOTION

2010.6.9 - 2010.6.27

DECATHLON

迪卡侬

运动专业超市
SPORTS MEGASTORE

来自欧洲的运动专家,
4000余平方米,16个激情品牌,
60种运动项目汇聚一堂。
从初学者到专业人士,
满足更广泛大众的运动需求!

更多信息请浏览
www.decathlon.com.cn

南京雨花店

地址:宁溧路286号(麦德龙对面)

电话:025-5240 1018

交通线路:南金线,101路,86路,27路,双龙街西站